
 

 

Název projektu Rekonstrukce komunikace Českobudějovická 

Žadatel Město Kaplice 

Celkové výdaje projektu 2 605 599,00 Kč 

Výše podpory z ROP JZ 4.105.881,99 Kč 

Termín realizace prací 10/2012-07/2013 

Příprava projektu 

V roce 2007 byla připravena projektová dokumentace a byly započaty základní 
kroky k realizaci projektu. Na základě oznámení o financování projektu ze seznamu 
náhradních projektů byla zahájena příprava realizace stavby. 

Předložení projektu do ROP NUTS II Jihozápad 

Žádost o podporu projektu byla podávána opakovaně. Ve 13. výzvě ROP NUTS II 
Jihozápad byl projekt zařazen mezi náhradní projekty vybrané ke spolufinancování. 
29.2.2012 jsme obdrželi oznámení o financování projektu ze seznamu náhradních 
projektů. 

Realizace 

Dne 1.10.2012 došlo k předání a převzetí staveniště a byly započaty práce na 
zpevnění svahu.Byla vybudována gabionová zeď s odvodněním a plocha svahu 
byla zpevněna textilií s hydroosevem. Přívalové deště v červnu 2013 bohužel 
poškodily zpevněný svah a proto bylo na základě konzultace o hydrogeologem a 
projektantem přistoupeno na rozšíření gabionové zdi včetně všech stavebních 
úprav, které rozšíření provázejí. Část svahu byla zpevněna lomovým kamenem. 
Nad svahem byl dokončen chodník vedoucí od křižovatky s Malšským údolím do 
sídliště Na Vyhlídce. Komunikace byla sfrézována, bylo provedeno dorovnání 
podkladní vrstvy, odvodnění komunikace a byl položen nový povrch. 

Služba příjemci 

Žádost o podporu projektu byla zajišťována externí firmou. Administrativa a řízení 
projektu ve fázi realizace byla zajišťována vlastními silami příjemce. 

Kontrola 

všechny kontroly proběhly v pořádku. 

Ukončení projektu 

Práce na projektu byly ukončeny v červenci 2013. Projekt byl proplacen ke dni 
18.1.2013. 
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Doplňující informace k projektu (www stránky): 

Kaplický zpravodaj, Českokrumlovský deník, www.mestokaplice.cz 

Projekt Rekonstrukce komunikace Českobudějovická v 

Kaplici 
je spolufinancován Evropskou unií 

 

Registrační číslo projektu: CZ.1.14/1.5.00/13.02393 
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